                                                  INSTRUKCIJE 

PLNINARSKA KATEGORIJA

Start - od starta do cp1 vodi obilježeni planinarski put! Trasa je dodatno označena trakicama i strelicama! Do cp1 OBAVEZNO je kretati se po toj označenoj stazi! Ostale opcije su zabranjene! U slučaju skliskog terena OPREZNO u kanjonu!
Cp1  - živa kontrola-od cp1 do cp2  vodi nemarkirana planinarska staza.
Cp2  - nalazi se u mjestu Punta –živa kontrola. Nakon mjesta Punta slijediti dalekovod do cp3
Cp3  - nalazi se na mjestu gdje dalekovod prelazi potok – Perforator! Trasa ispod dalekovoda prije cp3 prelazi preko usjeka kojeg je najsigurnije proći sa lijeve strane 
Do cp 4 vodi nekoliko mogućih puteva!
Cp4  - nalazi se pokraj slapa istočno od sjecišta puta i potoka nekoliko desetaka metara od dalekovoda –Perforator – OPREZNO u slučaju skliskog terena, najbolje je slapu prići sa istočne strane! Do cp5 vodi put ravno kroz maslinike. 
Cp5 – nalazi se u Grožnjanu, kraj ili unutar gostionice «Pintur» – živa kontrola -  okrijepna stanica
Od cp5 do cp6 slijediti trasu pruge Parenzzane (sada makadam) .
Cp6 -  nalazi se na ruševini stare željezničke postaje Triban – perforator ! Do cp7 put vodi preko mjesta D Mužolin! Mjesto prijelaza potoka u dolini ispod D. Mužolina označeno je sa dvijema trakicama radi lakše orijentacije.
Cp7 -  nalazi  se na brdu Kastanjari nekoliko desetaka metara ispod vrha,pokraj puta na jednom drvu – perforator! Od cp7 do cilja vodi nekoliko puteva!
CILJ – Brtonigla
Tijekom utrke voda je dostupna u mnogim naseljenim mjestima 
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