                                                  INSTRUKCIJE 
ULTRA  KATEGORIJA

Start - od starta do cp1 vodi obilježeni planinarski put! Trasa je dodatno označena trakicama i strelicama! Do cp1 OBAVEZNO je kretati se po toj označenoj stazi! Ostale opcije su zabranjene! U slučaju skliskog terena OPREZNO u kanjonu!

Cp1  - živa kontrola-od cp1 do cp2  vodi nemarkirana planinarska staza.

Cp2  - nalazi se u mjestu Punta –živa kontrola. Nakon mjesta Punta slijediti dalekovod do cp3

Cp3  - nalazi se na mjestu gdje dalekovod prelazi potok – Perforator! Trasa ispod dalekovoda prije cp3 prelazi preko usjeka kojeg je najsigurnije proći sa lijeve-istočne strane 

Do cp4 vodi nekoliko mogućih putova!

Cp4  - nalazi se pokraj slapa istočno od sjecišta puta i potoka, nekoliko desetaka metara od dalekovoda –Perforator – OPREZNO u slučaju skliskog terena, najbolje je slapu prići sa istočne strane! Do cp5 vodi put ravno kroz maslinike. 

Cp5 – nalazi se u Grožnjanu, kraj ili unutar gostionice «Pintur» – živa kontrola -  okrijepna stanica. Od cp5 do cp6 slijediti trasu pruge Parenzzane (sada makadam) 

Cp6 -  nalazi se na mjestu gdje se  planinarska staza. odvaja od Parenzzane u zavoju nakon usjeka- perforator! Do cp7 vodi planinarska staza!
Cp7 -  nalazi  se pokraj stare ruševne crkvice Sv. Jurja – živa kontrola Od cp 7 do cp8 vodi planinarska staza i pred kraj asfalt!
Cp8 – nalazi se pokraj crkve u mjestu Završje-živa kontrola. Time limit:15.00h Tko dođe kasnije ide direktno na Cp12 . Do cp9 najbolje je Parenzanom do mjesta Antonci te nakon toga nemarkiranom planinarskom stazom.
Cp9- nalazi se 50 – tak metara od ruševne vodenice, kraj jednog od dva slapa - perforator. Prema cp10 vodi šumski makadamski put!

Cp10- nalazi se na samom vrhu Oprtlja kraj crkve- živa kontrola! Voda je dostupna. Do Cp11 vodi asfalt do Sv. Lucije i onda markirana planinarska staza.
Cp11 – nalazi se ispod mjesta Sv. Ivan – perforator! Do cp12 vodi markirana planinarska staza do Sv. Ivana i dalje splet poljskih puteva.

Cp12 –nalazi se na južnim obroncima svojevrsnog geološkog fenomena –škrape/jame duboke oko 100 metara  - perforator! Do cp13 vodi kombinacija poljskih puteva i asfalta!
Cp13 – nalazi se iza/ispod slapa Butori – perforator. Do cp14 vodi asfalt i šumski put!
Cp14 – nalazi se u sredini Park šume «Kornarija» na ulazu u lugarnicu – perforator. Do cp15 vodi kombinacija šumskih i poljskih puteva

Cp15 -  nalazi se na ruševini stare željezničke postaje Triban – perforator ! Do cp16 put vodi preko mjesta D Mužolin! Mjesto prijelaza potoka u dolini ispod D. Mužolina označeno je sa dvijema trakicama radi lakše orijentacije.

Cp16 -  nalazi  se na brdu Kastanjari nekoliko desetaka metara južno od vrha, ispod puta na jednom drvu  – perforator! Od cp16 do cilja vodi nekoliko puteva!
CILJ – Brtonigla

 Tijekom utrke voda je dostupna u mnogim naseljenim mjestima 
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